

Новогодние чудеса Кавказа

Длительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Пятигорск / Пятигорск

Места показа: Ставропольский край, Кабардино-Балкария, Северная Осетия, Чеченская Респ, Пятигорск, Кисловодск, Чегемские водопады, Аланский Свято-Успенский мужской монастырь, Владикавказ, Грозный, Приэльбрусье, Железноводск

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от Под запрос	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• проживание• 6 завтраков• 2 обеда• 3 ужина• экскурсионное и транспортное обслуживание	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• входные билеты• питание по программе• Новогодний банкет• Курортный сбор – 50 руб./взр./день (оплачивается в отеле при заселении).

Описание тура

В новогоднюю полночь загадав свои сокровенные желания в одном из самых красивых городов Кавказских Минеральных Вод Пятигорске, под бой курантов, Вы вступите в 2023 год.

И великолепный салют отразится на заснеженных склонах Машука и Бештау. Новогодние каникулы на Кавказе, запомнятся Вам надолго!

Программа тура

День 1. ПЯТИГОРСК + ДЕГУСТАЦИЯ

Приезд в г. Пятигорск. Размещение в отеле (заселение с 14:00), вещи можно оставить в камере хранения в отеле. Рекомендуем пообедать заранее, так как в ходе экскурсии такой возможности не будет.

Встреча в холле отеля с представителем компании.

Пятигорск в последнее время значительно приукрасился и похорошел. Курортные скверы и парки похващаются перед вами новой брусчаткой, на знаменитом Провале вас встретит бронзовый Остап Бендер, а новые балюстрады, фонтаны и смотровые площадки сделают прогулку по городу уютной и запоминающейся. А увидите вы много: Провал, место дуэли Лермонтова, гроты и галереи, по желанию поднимитесь на вершину горы Машук, на которой в хорошую погоду с вами поздоровается Эльбрус. Пятигорск - самый старый город в регионе. Пятигорск – город, который видел множество исторических событий и великих людей, таких как Л.Н. Толстой, С. Есенин, А.С. Пушкин. Но самым важным, несомненно, является Михаил Лермонтов, знаменитый русский поэт, который жил и умер здесь. Во время экскурсии Вы узнаете о жизни знаменитого поэта и посетите места, связанные с пребыванием Лермонтова в Пятигорске.

Экскурсия по г. Пятигорску с посещением Лермонтовских мест: озеро «Провал», Эолова арфа, Академическая галерея, грот Лермонтова, Лермонтовские ванны, парк «Цветник», грот Дианы, Ресторация, место дуэли Лермонтова, подъем на гору Машук на канатной дороге (за доп. плату).

Переезд в современный культурный центр, расположенный в экологически чистом районе

Кавминвод клуб «Шато-KMB». Ежегодно клуб «Шато» является резиденцией Деда Мороза на КМВ. Во время встречи гости резиденции научатся многим премудростям Главного Волшебника Зимы и станут его самыми главными помощниками в создании волшебного новогоднего настроения. Поверим в сказку и волшебство!

Мастер-класс по дегустации Кавказских вин и коньяка.

Нас ждет участие в обучающем мастер-классе по дегустации винодельческой продукции ведущих ставропольских производителей. История становления виноградарства и виноделия нашего региона, а на дне янтарного бокала увидите отражение судеб тех, кто посвятил этому искусству свою жизнь. Мастер-класс раскроет секреты профессии сомелье: Вы научитесь выявлять аромат и вкус вина по десяткам параметров с помощью всех органов чувств. По окончании встречи каждый участник получит сертификат, подтверждающий право называться профессиональным ценителем вин.

Праздничное Кавказское застолье (Ужин, входит в стоимость тура).

Участниками русского застолья, конечно, были все, оно не отличается особыми правилами, и за частую идет самотеком. О кавказском же застолье – наслышаны многие, а вот о его негласных правилах – знают единицы. Застолье на Кавказе – это демонстрация отношения друг к другу, напоминающая настоящую церемонию со своими обычаями и правилами.

Возвращение в отель г.Пятигорска. Свободное время.

День 2. КИСЛОВОДСК, ГОРА КОЛЬЦО, МЕДОВЫЕ ВОДОПАДЫ

Завтрак

Обзорная экскурсия в город-курорт Кисловодск. Посещение окрестностей Кисловодска

В ходе второго экскурсионного дня вас ждет знакомство с самым южным городом-курортом КМВ – солнечным Кисловодском, снискавшим славу лучшего кардиологического курорта России. Вы прогуляетесь по курортному парку с его знаменитым Зеркальным прудом, говорливой речкой Ольховкой, через которую перекинут мостик «Дамский каприз», попробуете три типа кисловодского нарзана в Главной Нарзанной галерее, после чего вам предстоит путешествие в ущелье реки Аликоновки, где возвышаются скальные золовые столбы «Замка коварства и любви» овеянной легендами. Так же, вы побываете у природного памятника горы – Кольцо, которую описал М.Ю. Лермонтов в повести «Княжна Мери» и услышите рассказ о ее геологическом прошлом. Посмотрите на знаменитую Рим-гору по дороге к Медовым водопадам, образованных потоком реки в гранитах Скалистого хребта, спуск в каньон реки оставит неизгладимое впечатление своей сумрачностью и таинственностью.

Возвращение в Пятигорск.

Ужин

Свободное время

Новогодний банкет (за дополнительную плату)

День 3. ЧЕГЕМСКИЕ ВОДОПАДЫ+КУПАНИЕ В ТЕРМАХ ЯНТАРНЫЙ АКВА

Опохмел-Завтрак (очень поздний). Опохмеляться лучше пивом. Лучшее пиво в Кабардино-Балкарии – живое и вкусное. А поэтому нас ждет экскурсия в одно из самых интересных мест на Земле – в Чегемское ущелье.

Экскурсия в Чегемское ущелье.

Одно из красивейших мест на территории России — Чегемское ущелье расположилось в средней части Кабардино-Балкарии. От других ущелий Чегемское отличается тем, что дорога идет почти по его дну, а теснина очень узкая и имеет высокие отвесные стены. Самая главная достопримечательность Чегемской теснине — это, конечно же, стена водопадов Су-Аузу («водяное горло»). Потоки воды вырываются прямо из скал и обрушиваются вниз бурлящим потоком с высоты 50–60 м. Вы полюбуетесь плачущими водопадами, как будто скалы выдавливают из себя потоки слез. Зимой вода замерзает, образуя восхитительное зрелище ледяного водопада. Здесь забываешь обо всем, только наслаждаешься красотой этого чуда и белым безмолвием вершин.

Переезд к термальному комплексу "Янтарный Аква".

Посещение термального комплекса «Янтарный Аква».

Термальные воды источника, как утверждают специалисты, обладают противовоспалительными и обезболивающими свойствами, усиливающими кровоснабжение органов и тканей. Подобного вида воды рекомендованы для наружного применения при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, заболеваний нервной системы, гинекологические и кожные заболевания, заболевания сосудов. Бассейны базы отдыха ЯНТАРНЫЙ АКВА наполнены природной термальной водой, богатой серой, углекислым и двууглекислым газами. Рядом с бассейном выстроен комфортный комплекс с комнатами для отдыха, раздевалками и душевыми. Работает кафе и магазин.

Возвращение в Пятигорск. Ужин. Свободное время

День 4. ЭКСКУРСИЯ «ТАЙНЫ ДРЕВНЕГО ИРИСТОНА»

Завтрак в отеле или (ланч-бокс). Освобождение номеров.

Выезд на экскурсию «Тайны древнего Иристона»

Древнее селение Дзивгис стоит на левом берегу реки Фиагдон, в самом начале Куртатинского (Фиагдонского) ущелья. В Дзивгисе находится одна из самых знаменитых и удивительных достопримечательностей Северной Осетии: скальная (пещерная) крепость.

Обед (входит в стоимость)

Посещаем Аланский мужской монастырь - самый высокогорный монастырь в России. Здесь хранится одна из главных святынь Осетии «Чудотворная икона Моздокской Иверской божьей матери» - подарок царицы Тамары народу Осетии.

Переезд во Владикавказ. Размещение в отеле. Свободное время.

Выезд на застолье «Аланский вечер»

Пора познакомиться с осетинскими традициями, кухней, музыкой и танцами этой удивительной республики Кавказа! Национальный вечер с осетинским застольем, главным ритуалом аланского культа: великим молитвенным пиром – КУВД. Это не трапеза или посиделки, это определенное действие. По сей день осетины всех поколений строго чтут традицию кувда. После ужина вас ждет зрелищное продолжение вечера. История и культура осетинского народа раскроются через рассказы, молитвенные тосты, поэмы, выступления вокалистов и музыкантов. Вы услышите звуки национальных музыкальных инструментов — от мелодий осетинской гармошки до искрометного ритма доули. Полюбуетесь профессиональным исполнением кавказской лезгинки и традиционного массового аланского танца Симд. А в финале участников вечера ждет веселая дискотека, где вы сами сможете вдоволь потанцевать.

Возвращение в отель. Свободное время.

День 5. ГРОЗНЫЙ+ШАЛИ+ВЛАДИКАВКАЗ

Завтрак в отеле.

Экскурсия в Грозный.

Грозный – современный город, красивый, чистый, уютный город, где уже ничего не напоминает о былом. Экскурсия по Грозному предполагает знакомство с историей возникновения города, его развитием в 20 веке и знакомство с современным Грозным. Обзорная экскурсия по столице Чеченской республики предполагает посещение республиканского музея краеведения, музея им. А.Кадырова, мечети «Сердце Чечни» и храма Архангела Михаила. Вы увидите памятник пожарным, современные кварталы Грозного и знаменитые высотки

Грозный-Сити. А также на обратном пути вас ждет заезд в Шали, где мы осматриваем самую большую мечеть Европы, построенную из белого мрамора. Не случайно ее называют самой красивой мечетью России!

Обед в кафе.

Переезд в Шали

В городе Шали посещаем самую большую в Европе мечеть "Гордость мусульман". Мечеть в два раза больше Голубой мечети Стамбула и Храма Христа Спасителя в Москве. Внутри могут разместиться более 30 тысяч человек, а на прилегающей территории - до 70 тысяч человек.

Продолжаем наше путешествие.

Экскурсия по Владикавказу.

Владикавказ, как его называют по-осетински «Дзауджикуа» – это столица Республики Северная Осетия – Алания. Он раскинулся прямо у самого подножия Кавказских гор, по берегам стремительной и своеобразной реки Тerek. Его прямые, утопающие в зелени улицы словно упираются в заснеженные, величественные горы. Владикавказ производит впечатление безмятежной кавказской деревушки с ее уникальным национальным колоритом и спокойствием.

Возвращение в отель. Свободное время.

День 6. ПРИЭЛЬБРУСЬЕ.

Завтрак в отеле или ланч-бокс. Освобождение номеров.

Выезд на экскурсию в Приэльбрусье.

Невероятная сила одной из самых могущественных гор планеты таится на Кавказе! Заснеженный горб Эльбруса завораживает и манит своей недоступностью. Этот край богат лесами, отличается живописностью пейзажей, прозрачностью рек и озер, чистотой воздуха. Дорога идет вдоль Баксанского ущелья, несколько раз пересекая реку Баксан и ведет к подножию Эльбруса. Автобусный маршрут заканчивается у селения Терскол на поляне Азау. С нее начинается подъем на Эльбрус. В программу экскурсии входит посещение горы Чегет. С горы Чегет открывается прекрасный вид на Эльбрус и г. Донгуз-Орун.

Возвращение в Пятигорск. Размещение в отеле.

Ужин. Свободное время

День 7. ЖЕЛЕЗНОВОДСК. ОТЪЕЗД.

Завтрак в отеле. Свободное время

Освобождение номеров.

Отъезд.

Экскурсия в город-курорт Железноводск.

Железноводск – город-чудо, крохотная «кавказская Швейцария».. Здесь самый чистый воздух на КМВ, поэтому обеспечена бесплатная ингаляция и фитотерапия. Уникальные по составу минеральные воды Железноводска «Славянская» и «Смирновская» известны не только в России, но и за ее пределами. К достопримечательностям Железноводска относится древний величественный Дворец Эмира бухарского, Пушкинская галерея, Лечебный парк, Каскадная лестница. На экскурсии узнаем, как складывалась история курорта, какие знаменитые люди его посещали, как здесь оказалась дача эмира Бухары и чем живет город сегодня. Виды на город и его окрестности очаруют любого!

Возвращение в Пятигорск. Окончание программы. Отъезд

Места сбора группы

Пятигорск

г. Пятигорск, 13:30